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令和 3 年度  第 1 回   

楽らくデイサービスやよい運営推進委員会議録  

 

 

日  時  令和 3 年 10 月 4 日 (月 ) 14： 30～ 15： 30 

場  所  楽らくデイサービスやよい相談室  

 

《出席者》   

楽らくケアセンター介護部長     ：   

楽らくデイサービスやよい管理者   ：   

楽らくデイサービスやよい生活相談員：   

 

 

《ご意見協力者》   

利用者様   ：   

利用者様家族：   

地域代表   ：   

米沢市高齢福祉課  地域包括支援係  ：  

 

 

 

【  令和 3 年度  第 1 回  運営推進委員会について  】  

今回の運営推進委員は、昨年同様新型コロナウイルス予防の観点か

ら、  

三密を避けての開催とさせて頂きました。  

ご意見ご協力者の方々には、事前に伺い資料を使っての説明を行い、

その後回答書を通して様々なご意見を頂戴し、それを元に社内で運営

推進委員会を開催させて頂きました。  

 

令和 3 年  9 月 22 日 (水 )  資料配布、説明  

24 日 (金 )   意見書回収  

10 月  4 日 (月 )   運営推進委員会開催  
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【  協力者からのご意見・ご感想  】  

 

《行事・レクリエーションについてのご意見》  

 

◎大変工夫された行事、レクリエーションで良いと思います。  

◎今、現在色々工夫した行事で楽しそうです。コロナが落ち着いたら  

買い物ツアーを再開して欲しいです。  

◎イベント等、知らせて頂き家ではできないことを皆さんと楽しんで

嬉しそうに話してくれます。  

◎レクに工夫をして頂いていることが写真を通して伝わります。特に

各ご利用者の頑張りが実感や形によって目に見えるのも素敵だと思

います。  

 お料理も本当に美味しそうで、見た目も鮮やかで楽しいです。  

 正直うらやましいです。  

  

 

⇒以上のご意見を頂きました。  

 

〇ご意見頂きましてありがとうございます。  

 今後も、皆様に楽しんで頂けるようなレクリエーションや行事等

の新しい企画を考えて行きたいと思います。  

  

○現在、コロナウイルスも少しずつ減っては来ていますが、まだ安

心できる状況にはありません。ご期待に添えず大変申し訳ござい

ません。  

今後コロナウイルスの感染状況に合わせ、外出企画やお買い物、

ボランティア来所等のイベントも、感染対策や予防を徹底し安心

して再開できるよう今後も準備して参ります。少し、お時間は掛

かりますがご協力のほど宜しくお願いいたします。  

  

〇今後も、「楽らくらしさ」に目を向け取り組んでいきたいと思い

ます。  

 お食事は、管理栄養士が栄養バランスや季節の食材、その月の行

事に合わせてメニューを考えてご提供させて頂いておりま。  

おかげ様で皆様にご好評を頂いております。  
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《利用状況について》  

 

◎介護度割合から見れば、丁度良い人数だと思います。  

◎人数丁度良いです。  

◎男性のご利用者がいると良い意味で雰囲気にハリがで  

きるとお聞きしたことがあります。今後も様々な方が  

参加しやすいサービスを続けて頂ければと思います。  

また、介護度についても、各ご利用者の維持・改善を目指して  

頂ければと思います。  

 

 

 

 

⇒以上のご意見を頂きました。  

 

〇ご利用者様一人一人に合わせたより良いサービスの提供を、今後

も続けて行きたいと思います。  

 

〇頂きました意見を参考にし、今後も様々な方が参加しやすい  

サービスを目指し、定期的な見直しや新しいアイディアを出し合

いながら日々進歩し取り組んでいきたいと思います。  

  ご意見頂きありがとうございました。  

 

 

 

 

《委員会について》  

 

◎各委員会に意義があり、職員の方々のご苦労が伺えます。  

◎仕事がある中で頑張っていると思う。  

◎通常業務がある中での委員会活動は大変かと思いますが、  

皆様の経緯や知恵、発想を事業所運営に活かせる体制や雰囲気を  

出来るだけ無理なく作って頂ければと思います。  

 

 

 

⇒以上のご意見を頂きました。  
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〇委員会活動は、感染症対策委員会、防災対策委員会、虐待防止委

員会、研修委員会、親睦・広報委員会、運営委員会の６部門での活

動を行っています。令和３年度からの介護保険改定に伴い時代背景

に沿った委員会を立案し活動を始めております。地域との交流や防

災活動を行いながら、今後も様々な活動プランを考え取り組んで行

きたいと思います。  

 

 

《その他の意見》  

 

◎資料がとても分かりやすく、施設内の様子も写真で伝わりました。  

◎いつも早くお迎えに来て頂きありがとうございます。とても良くし

て頂き感謝しています。毎年元気になっている気がします。  

◎デイサービスに来ることが楽しいです。元気に通いたいです。  

◎前回のご意見の中にあった職員の方々のお名前が分かるような取り

組みについて所感で恐縮ですが、苗字だけでもわかると、デイで過

ごした時間が思い出より鮮明に積み重なっていく一助になるかもし

れないと思います。  

実際に良い効果が見られたら、是非教えて頂ければと思います。  

 

 

⇒以上のご意見を頂きました。  

 

 ○暖かいお言葉を頂戴しありがとうございました。  

  今後もご利用者様が笑顔で楽しんで頂ける環境づくり、ご家族様

も不安なく送り出すことが出来るよう、私たちが出来ることを  

今後も精一杯続けていきたいと思います。  

 

 ○職員の名簿をホール内に掲示し見て頂けるよう作成をしました。  

  皆様にも分かりやすく親しみやすい環境作りを今後も行っていき

たいと思います。掲示してみてのご意見等を次回の運営推進委員

会の資料に添えさせて頂きます。  
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【  最後に  】  

 

皆様お忙しいなか、貴重なご意見を頂きましてありがとうございま

した。  

少しずつ新型コロナウイルスの状況も変化しては来ましたが、まだ

まだ安心できない日々が続いております。不安な日々を過ごす中で

少しでも安心して楽しい時間を過して頂けるよう、コロナウイルス

感染対策、予防の徹底を継続しながらデイサービスでの活動や地域

交流支援等を取り入れつつ新しい企画提案を行いながら今後もより

良いサービスの提供を行って行きます。  

今回のご意見、ご助言を取り入れ、今後のデイサービスの運営に繋

げさせて頂きます。  

 

また、こちらの議事録をご協力頂いた皆様に配布させて頂き、今回

の令和３年第 1 回運営推進委員会を閉じさせて頂くものとします。  

 

ご協力頂きまして大変ありがとうございました。  

 

 

次回の運営推進委員会は、 3 月を予定しております。  

 

 

 

 


